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Résultats de la vente  
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Ordre  Désignation Adjugé 
1 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Le potager de la 

Sagne{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche {CR}26 X 
33,6 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 288 p 
197. 

5 400.00 

2 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Chaumière bretonn e, 
neige{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à droit e{CR}32 
X 41 cm {CR}{CR}Exposition:{CR}1934: IIe Salon du C entre. 
Clermont-Ferrand.{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN ( Robert): 
"Victor Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduc tion N° 
996 p 482. 

6 500.00 

3 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Ombre et lumière au 
Maroc{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à droite {CR}27 X 
37 cm {CR}{CR}Au verso, une seconde huile représent e un 
village avec des arbres au premier 
plan{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vic tor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1105 p 
532. 

3 800.00 

4 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Glycines en fleur s{CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à gauche{CR}25 X 34,5 c m 
{CR}{CR}Exposition: {CR}2004: Musée Fournaise, 
Chatou.{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vict or 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 121 p 
141. 

6 500.00 

5 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Chemin breton{CR} Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}38 X 45,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 969 p 
471. 

3 400.00 

6 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Amsterdam{CR}Huil e sur 
carton rigidifié{CR}Signée en bas à droite{CR}32,5 X 40,7 
cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vict or 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1135 p 
545 et 547. 

6 200.00 

7 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Marine, brisants{ CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à droite{CR}46 X 55 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1014 p 
460 et 489. 

4 400.00 

8 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Hiver sans neige{ CR}Huile 3 000.00 



sur carton{CR}Signée en bas à droite{CR}36,5 X 46 c m 
{CR}Porte le cachet de la Dudensing 
Galleries{CR}{CR}Expositions:{CR}Exposition itinéra nte aux 
Etats-Unis: New-York, Tolédo, Dayton, Columbus, Cle veland, 
Buffalo, New Orleans. 1925, 1926, 1927, 1928, 
1929.{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor  
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 985 p 
477. 

9 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Brouillard à Pari s, 
neige{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche {CR}34 X 
41 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "V ictor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1113 p 
538. 

7 800.00 

10 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Arnold Laslow{CR }Huile sur 
toile{CR}Signée en bas à gauche{CR}50 X 61 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 166 p 
156. 

11 500.00  

11 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Homme dans son 
jardin{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à 
droite{CR}37,5 X 45,5 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR} CHATIN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 307 p 14 et 204. 

6 000.00 

12 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Deux bosquets so us la 
lune{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à gauche {CR}23,5 
X 41 cm {CR}Porte au dos une étiquette d'exposition  à 
Lyon{CR}{CR}Expositions:{CR}Exposé à Lyon N°111 {CR }2004: 
Musée Fournaise à Chatou.{CR}Bibliographie:{CR}CHAT IN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 1227 p 278. 

2 800.00 

13 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Le vieux château  au 
crépuscule d'hiver, Dauphiné- 1934{CR}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}37,5 X 46 cm 
{CR}{CR}Exposition:{CR}G. Chappe, 
Toulouse{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vic tor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1129 p 
544. 

2 600.00 

14 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage d'Auverg ne{CR}Huile 
sur toile{CR}Signée en bas à gauche{CR}54 X 65 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 227 p 
177. 

5 800.00 

15 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage{CR}Huile  sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}37,5 X 45,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 188 p 
164. 

6 400.00 

16 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Neige à Bruges- 
1929{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche{ CR}33 X 
41 cm {CR}(Au verso: 
dessin){CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): " Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1142 p 
550. 

2 500.00 

17 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Effet de pluie à  Doutrelan- 
1918{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche{ CR}33 X 
41 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "V ictor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 954 p 
464. 

4 400.00 

18 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Bouquet du jardi n{CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à droite{CR}73,5 X 60 c m 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 

3 000.00 



Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1165 p 
559 et 560. 

19 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Quimperlé{CR}Hui le sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}32 X 40,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 934 p 
455. 

2 400.00 

20 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Chaumières breto nnes à 
Ploumanach, toits rouges - 1916{CR}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}60 X 73 cm 
{CR}{CR}Exposition:{CR}2004:  Musée Fournaise, 
Chatou{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victo r 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 989 p 
480 et 460. 

11 000.00  

21 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage{CR}Huile  sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}60 X 73 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 65 p 
118. 

7 200.00 

22 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Brumes matinales  sur 
l'Allier{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à droi te{CR}73 
X 91,5 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert) : 
"Victor Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduc tion N° 
356 p 222. 

3 800.00 

23 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Champ de mars, B ourgoin, 
neige fondante{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à 
gauche{CR}50 X 61 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHAT IN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 1122 p 541. 

5 000.00 

24 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Les deux maisons , Hollande- 
1922{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche{ CR}41 X 
34 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "V ictor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1134 p 
546. 

2 800.00 

26 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Place Pigalle{CR }Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}37 X 47 cm 
{CR}{CR}Exposition:{CR}1932: Exposition G. Chappe, 
Toulouse{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vic tor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1107 p 
534. 

3 200.00 

27 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}L'eau dans la 
neige{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à 
gauche{CR}38,5 X 46,5 cm {CR}{CR}Exposition:{CR}200 9: 
Exposition Victor Charreton Virtuose de la Couleur- Lumière, 
Maison Ravier{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert):  "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 781 p 
387. 

9 000.00 

29 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Rue de village, 
Bretagne{CR}Huile sur panneau contrecollé sur un pa nneau de 
bois{CR}Signée en bas à gauche{CR}32 X 41 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1000 p 
485. 

3 000.00 

30 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}La palissade{CR} Huile sur 
toile{CR}Signée en bas à droite{CR}60 X 73 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 949 p 
463. 

13 500.00  

31 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Les péniches, ne ige, 
Hollande - 1912{CR}Huile sur carton{CR}Signée en ba s à 
gauche{CR}60 X 73 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHAT IN 

7 200.00 



(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 1138 p 549. 

32 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Au pacage, autom ne{CR}Huile 
sur carton {CR}Signée en bas à droite{CR}38 X 48,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 521 p 
287. 

8 500.00 

33 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage de 
Bretagne{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à 
gauche{CR}32,2 X 41 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CH ATIN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 956 p 465. 

2 000.00 

34 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Neige{CR}Huile s ur 
carton{CR}Non signée{CR}36 X 47,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1719 p 
582. 

2 500.00 

35 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Hiver sans neige {CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à gauche{CR}38 X 46 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 998 p 
483. 

2 800.00 

36 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Saint Saturnin{C R}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}35,5 X 44 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1062 p 
510 sous le titre "Village du Midi". 

6 200.00 

37 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}La côte Var{CR}H uile sur 
carton{CR}Signée en bas à gauche{CR}60 X 73 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1032 p 
498. 

4 000.00 

39 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}La tonnelle, 
automne{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauc he{CR}44 
X 58 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 336 p 
215. 

12 500.00  

40 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage d'Auverg ne{CR}Huile 
sur toile{CR}Signée en bas à droite{CR}50 X 61 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 91 p 
127. 

10 500.00  

41 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Paysage{CR}Huile  sur 
toile{CR}Signée en bas à droite{CR}50 X 61 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 202 p 
169. 

9 000.00 

42 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Pochade{CR}Huile  sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}37,5 X 45,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 568 p 
305. 

9 000.00 

43 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Cour de ferme, 
Auvergne{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à 
droite{CR}26,5 X 34,5cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}C HATIN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 244 p 183. 

5 200.00 

44 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Sous-bois 
ensoleillé{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à 
gauche{CR}33 X 41 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHAT IN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 

4 000.00 



raisonné{CR}Reproduction N° 177 p 160. 
45 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Fleurs dans un 

vase{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche{ CR}73 X 
59 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "V ictor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1167 p 
561. 

4 000.00 

46 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Automne sous-boi s{CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à droite{CR}37,5 X 45,5  cm 
{CR}{CR}Expositions:{CR}2009: Victor Charreton, Vir tuose de 
la Couleur-Lumière. Maison 
Ravier.{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Vict or 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 407 p 
244. 

7 800.00 

47 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Côte rocheuse{CR }Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à gauche{CR}38 X 45,5 cm 
{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor 
Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 1018 p 
491. 

3 800.00 

48 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Propriété au bor d du canal, 
Amsterdam{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas au 
milieu{CR}32,5 X 40,5 cm {CR}{CR}Bibliographie:{CR} CHATIN 
(Robert): "Victor Charreton" - Catalogue 
raisonné{CR}Reproduction N° 1133 p 546. 

1 900.00 

49 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Lune sur la neig e à la 
Sagne, cour de la maison de L...{CR}Huile sur 
panneau{CR}Signée en bas à gauche{CR}27 X 36 cm 
{CR}{CR}Exposition:{CR}1987: G. Garoche Expo V. Ch.  N° 
26{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert): "Victor Ch arreton" 
- Catalogue raisonné{CR}Reproduction N° 554 p 300. 

2 200.00 

51 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Scène bretonne{C R}Encre sur 
papier{CR}22 X 30 cm à vue{CR}{CR}Porte le cachet d e 
l'atelier de l'artiste ainsi que celui de la vente du fonde 
d'atelier de l'artiste. 

500.00 

52 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Coudes{CR}Huile sur 
panneau{CR}Signée en bas à gauche{CR}36,5 X 46 cm 
{CR}{CR}Il s'agit du dernier tableau peint par Vict or 
Charreton.{CR}{CR}Bibliographie:{CR}CHATIN (Robert) : 
"Victor Charreton" - Catalogue raisonné{CR}Reproduc tion N° 
351 p 220. 

5 000.00 

53 CHARRETON Victor (1864-1936){CR}Le Chateau de 
Tournoël{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à droi te{CR}60 
X 73 cm {CR}{CR} 

8 000.00 

54 BARON F. (1879-1963){CR}Environs d'Issoire{CR}Hu ile sur 
toile{CR}Signée en bas à droite{CR}19 x 27 cm 

200.00 

55 FONTANET G. (1901-1986){CR}Lac de Guery 1952{CR} Huile sur 
toile {CR}Signée en bas à droite{CR}54 x 73 cm 

300.00 

56 BOUDAL. Léon (abbé Boudal). (1858-1934) 1 300.00  
57 MERY. E. (1914-2000){CR}Nu allongé{CR}Huile sur 

panneau.{CR}Signée en bas à gauche{CR}36,5 x 50 cm 
150.00 

58 MERY. E. (1914-2000){CR}Nature morte au bouquet de fleurs 
et au livre{CR}Pastel sur papier{CR}Signé en bas à 
gauche{CR}37 x 50 cm 

500.00 

59 CASTERAN. H.{CR}Le chateau de Murol{CR}Huile sur  
panneau{CR}Signée en bas à gauche{CR}(41 x 33 cm)  {CR} 

50.00 

60 BARON. A.{CR}Les Combrailles.{CR}Huile sur toile  signée en 
bas à droite{CR}46 x65 cm 

270.00 

61 TAILHANDIER. Th.{CR}Berger et son troupeau en 
transhumance{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à droite 
et datée 1923{CR}65 x 100 cm 

1 150.00 

62 Murol avant l'orage{CR}Huile sur toile {CR}Non s ignée{CR}24 70.00 



x 35 cm 
63 Village d'Auvergne{CR}Huile sur toile{CR}Non sig née {CR}(33 

x 41 cm) 
80.00 

64 BOUDAL Léon (Abbé Boudal) (1858-1934){CR}Vue du village et 
du chateau de Murol-1930{CR}Huile sur toile {CR}Sig née en 
bas à droite{CR}55 x 65 cm{CR}annoté au dos : Murol s-Puy de 
Dôme - 1930 - Léon Boudal, curé 

4 800.00 

65 MERY. E. (1914-2000){CR}Ensemble de 4 paysages b oisés{CR}3 
Huiles sur panneau et une huile sur toile.{CR}Signé es en 
bas à droite{CR}46 x 38 cm pour l'huile sur toile{C R}38 x 
54,5 cm ; 27 x 39,5 cm et 55 x 46 cm pour les huile s sur 
panneau 

400.00 

66 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Puy de Dôme à 
l'automne{CR}Huile sur panneau{CR}Non signée{CR}26 X 43,5 
cm 

400.00 

67 CAYRE. L  (1880-1958){CR}Pont du Chateau en fin d'après-
midi{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à droite e t datée 
(18)95{CR}48,5 x 73 cm 

600.00 

68 THESONNIER Alfred. (1898-1973){CR}Nature morte a u châle 
rouge{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à droite {CR}65 x 
27 cm 

100.00 

69 MAISSEN.Fernand (né en 1873){CR}Le vieux Royat{C R}Huile sur 
toile {CR}Signée en bas à gauche et située {CR}Dédi cacée "A 
mes bons amis Robert et Marinette"{CR}50 X 61 
cm{CR}{CR}Porte une étiquette au dos d'admissibilit é au 
Salon de l'Ecole Française 

480.00 

70 CHANONAT Ernest (1907-1995){CR}Beaune le Froid  
Février1976{CR}Huile sur toile {CR}Signée en bas à 
droite{CR}49,5 x 65,5 cm{CR}(rentoilage) 

1 600.00 

71 MERY. E. (1914-2000){CR}Portrait de femme{CR}Hui le sur 
panneau.{CR}Signée en bas à gauche{CR}45 x 37,5 cm 

40.00 

72 Blanc J.{CR}Paysages Auvergnats{CR}Deux aquarell es sur 
papier cartonné{CR}Signées en bas à droite{CR}40 X 62 cm et 
50 X 65 cm 

160.00 

73 BARON F.{CR}Une mare près de Saint Gervais 
d'Auvergne{CR}Huile sur toile {CR}Signée en bas à 
droite{CR}73 x 100 cm 

480.00 

74 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Les vendanges à 
Chanturgue{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à droite 
{CR}38 X 61 cm 

1 000.00 

75 PEROUSE. J.Mario (1880-1958){CR}Saint Saturnin{C R}Huile sur 
toile{CR}Signée en bas à droite{CR}54 x 65 cm{CR} 

3 800.00 

76 MENETRIER Eric{CR}Clermont ferrand sous la neige  
{CR}Aquarelle gouachée{CR}Signée en bas à gauche{CR }40 x 54 
cm 

420.00 

77 CELLIER Alphonse (1875-1936){CR} Maison Vigneron ne, rue de 
Versailles à Champeix{CR}Huile sur carton{CR}Signée  en bas 
à droite {CR}32,5 x 23 cm 

250.00 

78 BARDET Christian (1881-1954){CR}Pont de Saurier sur la 
Couze{CR}Huile sur contreplaqué{CR}Signée en bas au  
milieu{CR}46 x 63 cm{CR}{CR}Le verso présentant un travail 
à l'huile sur le même sujet. 

2 400.00 

79 PEROUSE. J.Mario (1880-1958){CR}"La maison bleue " ou "la 
maison de l'antiquaire" vers 1902{CR}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}61 x 46 cm{CR} 

8 000.00 

80 Rue villageoise animée{CR}Aquarelle sur carton { CR}Non 
signée {CR}42,5 x 35 cm. 

160.00 

82 BARON.F{CR}Sentier dans la forêt{CR}Pastel et cr ayon sur 
papier{CR}Signé en bas à droite{CR}54 x 37 cm 

80.00 

83 BARON.F{CR}Route en automne prés de Saint Gervai s {CR}Huile 360.00 



sur toile{CR}Signée en bas à gauche{CR}60 x 50 
84 MENETRIER. Eric{CR}Vieil Annecy 1943{CR}Lavis et  crayon sur 

papier{CR}Signé et daté en bas à gauche (19)43{CR}4 0 x 31cm 
80.00 

85 PEROUSE J. Mario (1880-1958){CR}Vue de village{C R}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}38 x 46 cm 

2 100.00 

86 Blanc. J.{CR}La plaine de Laschamps{CR}Huile sur  
panneau{CR}Signée en bas à droite{CR}35 x 56 cm 

300.00 

87 BARON.F{CR}Canal{CR}Technique mixte sur papier{C R}Signé en 
bas à gauche{CR}23 x 34 

140.00 

88 CAYRE. L  (1880-1958){CR}Vue de Royat{CR}Huile s ur 
toile{CR}Signée en bas à droite et datée (18)98{CR} 22 x 33 
cm 

420.00 

89 PEROUSE J. Mario (1880-1958){CR}Vue de village e n 
hiver{CR}Huile sur carton{CR}Signée en bas à gauche  et 
datée 1921{CR}48,5 x 58 cm 

5 200.00 

90 LUTON Françoise{CR}"Montfleuzy" Les Moines{CR}Hu ile sur 
panneau{CR}signé en bas à gauche{CR}33 x 46 cm 

160.00 

91 Attribué à Christian BARDET{CR}L'arrivée à la 
ferme{CR}Huile sur Isorel{CR}46 x 55 cm 

60.00 

92 CELLIER Alphonse (1875-1936){CR}Vue de village e n 
été{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à droite et 
datée{CR}24 x 33 cm{CR} 

350.00 

93 MONTARNAL ?{CR}L' église de Royat 1926{CR}Huile sur carton 
{CR}Signée, datée et dédicacée en bas au milieu au Docteur 
Chassagnard{CR}46 x 38 cm 

40.00 

94 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Côte Algerienne{CR }Huile sur 
toile contrecollée sur panneau{CR}27 X 41 cm 

750.00 

95 TAILHANDIER.TH{CR}Paire de dessins aquarellés{CR }Chaumiére 
{CR}Signée en bas à droite et datée 1906{CR}Berger et son 
troupeau {CR}Signée en bas à droite et datée 1907{C R}26 x 
41 cm{CR}{CR} 

300.00 

96 MENETRIER Eric{CR}Village {CR}Aquarelle gouachée {CR}Signée 
en bas à gauche et datée 1943{CR}40 x 51cm 

550.00 

97 BAL  Franck{CR}La neige en Limagne {CR}Huile sur  
contreplaqué{CR}Signée en bas à gauche{CR}40 x 50 c m 

220.00 

98 BOUDAL Léon (Abbé) (1858-1934){CR}Le village de Murol au 
pied du chateau{CR}Huile sur toile {CR}Signée en ba s à 
droite{CR}55 x 38 cm{CR}(restauration) 

2 100.00 

99 THESONNIER Alfred (1898-1973).{CR}Nature morte a ux pommes, 
à la cruche et au verre{CR}Huile sur contreplaqué 
{CR}Signée en haut à gauche{CR}65 x 58 cm{CR}(quelq ues 
manques) 

900.00 

100 TAILHANDIER. Th{CR}Paire d'huiles sur toiles{CR }Paysages 
des environs de Thiers {CR}Signées en bas à droite et 
datées 1903{CR}46 x 33 cm{CR}{CR} 

320.00 

101 JAFFEUX. B{CR}Un lot de trois aquarelles automn ales{CR}2 
signées en bas à droite et 1 signée en bas à gauche . {CR}23 
x 33 cm . 34 x 25 cm . 46 x 18 cm. 

350.00 

102 MERY. E (1914-2000){CR}Reflet hivernal{CR}Huile  sur 
toile{CR}Signée en bas à gauche {CR}46 x 55 cm 

380.00 

103 Pérouse J.Mario (1880-1958){CR}Le bassin du par c{CR}Huile 
sur carton{CR}Signée en bas à droite{CR}34,5 x 26 c m 

750.00 

104 THESONNIER Alfred (1898-1973).{CR}Nature morte aux 
grès{CR}Huile sur contreplaqué{CR}Signée en bas à 
droite{CR}66 x 81 cm{CR}(légers accidents) 

750.00 

105 NEILLOT Louis (1898-1973){CR}Paysage à Robinson {CR}Huile 
sur toile{CR}Signée en bas à gauche et datée 
(illisible){CR}46 x 38 cm 

2 000.00 

106 ANGELI.François{CR}Paysage {CR}Huile sur 
contreplaqué{CR}Signée en bas à droite et datée 192 7{CR}32 

520.00 



x 40 cm 
107 CHANONAT. Ernest (1907-1995){CR}Petit pont sur une rivière 

en auvergne{CR}Huile sur contreplaqué{CR}Signée en bas à 
droite{CR}31 x 39 cm 

380.00 

108 BARON.F{CR}Riviére {CR}Huile sur isorel{CR}Sign ée en bas à 
gauche{CR}33,5 x 46 cm 

150.00 

109 MAURIE.Gaston (1873-1912){CR}Le Chasseur{CR}Aqu arelle 
gouachée signée en bas à droite{CR}24 x17 cm 

1 000.00 

110 BARON F.{CR} Sous-bois{CR}Huile sur isorel{CR}S ignée en bas 
à droite{CR} 61 x 46 cm. 

400.00 

111 BARON F.{CR}Neige et givre{CR}Pastel sur papier {CR}Signé en 
bas à droite{CR} 61 x 46 cm. 

500.00 

112 MAURIE.Gaston (1873-1912){CR}Pêcheur {CR}Aquare lle gouachée 
signée en haut à droite{CR}24 x17 cm 

1 250.00 

113 PEROUSE. J.Mario (1880-1958){CR}Saint Saturnin 
{CR}Aquarelle sur papier {CR}Signée en bas à droite  et 
située en bas à gauche{CR}24 x 36 cm à vue 

1 950.00 

114 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Le riad à Marrake ch{CR}Huile 
sur panneau{CR}Signée et située en bas à gauche et datée 
1928  {CR}41 X 26,5 cm{CR}{CR}Porte une étiquette 
manuscrite de l'auteur au dos (carte de visite) 

2 400.00 

115 TAILHANDIER Th.{CR}Paire d'huiles sur toiles{CR }Berger 
contemplant la chaîne des puys et Ferme au pied du Sancy 
{CR}Signées et datées 1931, en bas à droite{CR}38 x  55 cm 

1 900.00 

116 THESONNIER Alfred (1898-1973).{CR}Portrait du D octeur René 
Rancé{CR}Huile sur toile{CR}Signée en haut à droite {CR}55 x 
46 cm{CR} 

120.00 

117 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}La cheyre au-dess us de la 
Baraque et la Limagne{CR}Huile sur panneau{CR}Signé e en bas 
à gauche{CR}38 X 60,5 cm 

800.00 

118 BARON F.{CR}Environs de Saint-Palais, bord de m er.{CR}Huile 
sur isorel{CR}Signée en bas à droite{CR}33 x 46 cm.  

200.00 

119 EYCHART P{CR}Un coin du cantal (Estresses){CR}H uile sur 
toile{CR}Signée en bas à droite et datée 66 ?{CR}61  x 46 cm 

400.00 

120 THESONNIER Alfred (1898-1973) {CR}Fleurs (zinia s)  
1955{CR}Huile sur toile {CR}Signée en bas à gauche et datée 
à droite{CR}33 x 41 cm 

250.00 

121 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Hauts paturages d ans la 
vallée de Chaudefour{CR}Huile sur contreplaqué{CR}S ignée en 
bas à droite et datée 1932 et située au dos{CR}38 X  60,5 cm 

800.00 

122 CHAPON .Léa{CR}Vase de fleurs {CR}Pastel {CR}Si gné en bas à 
gauche{CR}38 x 46 cm 

500.00 

124 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Vue de Royat{CR}H uile sur 
panneau{CR}Signée en bas à droite et datée 1928 ? e t située 
en bas à droite{CR}27 X 41,5 cm 

500.00 

125 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}La baraque au d'O rcines, 
Fontaine au clair de lune.{CR}Huile sur toile contr ecollée 
sur carton{CR}Signée en bas à droite {CR}36,5 X 28 
cm{CR}{CR}Porte une étiquette manuscrite de l'auteu r au dos 
(carte de visite) 

220.00 

126 CLERDY{CR}Clermont Ferrand " Le marché St Pierr e "- 
1930{CR}Aquarelle sur papier{CR}Signée en bas à dro ite 
1930{CR}45 x 30cm 

240.00 

128 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Limagne de Riom{C R}Huile sur 
panneau{CR}Signée en bas au milieu et datée 1927{CR }38 x  
61,5 cm 

700.00 

129 BUSSET Maurice (1881-1936){CR}Le Lioran{CR}Aqua relle sur 
carton{CR}Signée en bas à gauche et située en bas à  droite 
avec la date "15 Août" {CR}15 X 23 cm 

140.00 

130 FONTANET G. (1901-1986){CR}Vallée du Mont Dore et du Puy 1 100.00 



Gros 1936{CR}Huile sur toile{CR}Signée en bas à 
droite{CR}46,5 x 55 cm 

131 SANITAS. A{CR}Paysage hivernal{CR}Huile sur 
carton{CR}Signée en bas à droite{CR}38 x 49 cm. 

800.00 

132 CELLIER Alphonse (1875- 1936){CR}Péniche au soleil couchant   
1904{CR}Huile sur panneau{CR}Signée en bas à droite  et 
datée{CR}21 x 33 cm 

550.00 

133 CELLIER Alphonse (1875-1936){CR}Vue de Champeix {CR}Huile 
sur panneau{CR}Signée en bas à droite et datée{CR}3 5 x 26,5 
cm 

320.00 

134 BARON.F{CR}Peupliers au bord de l'eau ou "Effet  du soir en 
automne"{CR}Pastel sur papier{CR}Signé en bas à 
gauche{CR}38 x 46 cm 

150.00 

135 JAFFEUX. B.{CR}Rivière{CR}Aquarelle sur papier{ CR}Signée en 
bas à gauche{CR}23 x 39 cm{CR} 

140.00 

 


